

弘扬乡风文明 助力扶贫攻坚

“村歌万里行”首站巡演暨“全国小康同行”活动在新县举行

信阳消息 (虞静 钱洪波 聂建武)11月17日下午,新县大别山干部学院一号报告厅内乡音袅袅,歌声悠扬,“中国梦在希望的田野上飞翔村歌万里行”巡演正在这里火热进行,以质朴的旋律展示出乡村文化的魅力,唱响幸福生活。

巡演活动由农业部中国合作经济学会农村社区小康建设专业委员会(简称“中国小康委”)组织,旨在弘扬乡村优秀文化,引领乡村社会风尚,为美丽乡村与小康社会建设注入强大正能量。作为系列巡演活动的首场,整场演出精彩纷呈,《美丽新西河》等十余首

第七届全国村歌大赛获奖曲目将现场气氛不断推向高潮,让老区群众真正享受到一场精神文化盛宴。

作为河南省文化改革试验区,新县民歌不断走出深山、唱响全国。此次“村歌万里行”首场巡演活动选择在新县举行,更充分展示了新县特色乡村文化与民俗风情,进一步推动乡风文明建设,引领社会新风尚。

据悉,中国小康委还在新县同时启动了“全国小康同行”181公益项目。新县经过严格把关,筛选出17个贫困村参与此项活动,2名“第三村长”志愿者先后深入到新县5个贫困村了解帮扶村村

情民情,帮助贫困村理清发展思路,制定帮扶计划,确定帮扶项目。未来几年,“第三村长”将致力于搭建平台推进惠农项目、资助贫困学生、解决惠民实事。并依托“181”网络平台为帮扶村推介项目、销售产品,真正实现线上线下同行,政府、基层、社会三力合一,让贫困村在全面建成小康社会过程中不掉队。

“像我们这样的贫困村,不光有党委政府的领导,还有来自社会各界志愿者的大力支持,我相信,我们一定会带领老百姓早日实现小康。”箭厂河乡仁畈村第一书记郑帆信心满满地说。



11月16日,冬雨淅沥,潢川县黄淮大丰收农业园区的温室大棚里却是绿意融融,技术人员正在观察黄瓜长势,这里生产的绿色无公害蔬菜每日配送至我市周边县区超市,深受群众欢迎,极大地促进了当地农民增收。

蔡丽 摄

市房管中心明港分局

开展机关文明礼仪培训

信阳消息(王涛)为积极响应创建全国文明城市的号召,进一步规范机关公务礼仪,提高干部职工综合素质和服务水平,昨日,笔者从市房管中心明港分局获悉,该局拟用一个月的时间开展机关公务礼仪培训活动。

据悉,此次培训主要包括道德规范、文明素养、创建全国文明城市100问以及普通话等,采取集中学习和个人自学相结合的方式进行。力争通过培训,使该局干部职工正确掌握基本礼仪知识,做到知礼仪、懂礼仪、讲礼仪,进一步提升房产服务形象。

通过初步的学习,该局工作人员对机关文明礼仪有了新的了解。他们纷纷表示,要在今后的工作中,进一步增强服务意识,提高服务水平,以更高的标准展示窗口服务人员的良好形象。

浉河区吴家店镇

党员助力美丽乡村建设

信阳消息(张敏)今年以来,浉河区吴家店镇把美丽乡村建设与基层党建相结合,党员队伍管理与生态文明建设相结合,充分发挥党员先锋模范带头作用,全力推进美丽乡村建设。

充分利用党员活动场所、远程教育等阵地,采取集体学习、实地参观等形式,切实提高党员为新农村建设出谋划策的能力。充分调动无职党员的积极性,让其参与森林防火、秸秆禁烧等工作。利用党员干部群众基础好、个人威望高的优势,组织他们成立卫生督查队,督促各户做好卫生整治工作。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!